

**TABLEAU ET RAPPORT D'ACTIVITES SEMESTRIEL  
AU 30 JUIN 2020 DE CORIS BANK INTERNATIONAL SA**

**I. TABLEAU D'ACTIVITES SEMESTRIEL**

RUBRIQUE	30-juin-20	30-juin-19	VARIATION N/N-1	
			Valeur	%
Produit Net Bancaire	32 624	27 471	5 153	18,76%
Charges générales d'exploitation	11 381	9 238	2 143	23,20%
Résultat Brut d'Exploitation	21 244	18 234	3 010	16,51%
Coût du risque	3 526	3 714	-188	-5,06%
Résultat avant impôt	17 731	14 520	3 211	22,11%
Résultat net	16 048	13 127	2 921	22,25%

**II. COMMENTAIRES DE LA DIRECTION GENERALE**

La crise sanitaire liée à la pandémie de la COVID-19 continue d'avoir des répercussions négatives sur l'activité économique mondiale au cours du deuxième trimestre de l'exercice 2020. Selon le Fonds Monétaire International (FMI), le Produit Intérieur Brut mondial devrait se contracter de **4,9%** soit **1,9 point** de pourcentage de plus par rapport aux prévisions effectuées dans les Perspectives de l'Economie Mondiale (PEM) d'avril 2020 (**-3,0%**).

Dans la zone UEMOA, le taux de croissance de l'Union devrait s'établir à **2,4%** contre une projection initiale de **6,6%** en 2020, soit une perte de **4,2 points** de pourcentage, liée aux effets négatifs de la pandémie de la COVID-19 sur les économies.

Au plan national, à l'instar d'autres pays dans le monde, l'activité économique devrait connaître un ralentissement. Ainsi, le taux de croissance économique est projeté à **2,0%** contre une prévision initiale de **6,4%** en 2020. Aussi, l'environnement national a été marqué par la persistance de la crise sécuritaire particulièrement au Sahel et au Nord du pays.

C'est dans ce contexte difficile que la Banque a clôturé le premier semestre 2020 avec le renforcement de sa position de leader sur le marché bancaire burkinabé et affiche des indicateurs de gestion satisfaisants.

Ainsi, le Produit Net Bancaire (PNB) progresse de **18,8%** comparé aux données à la même période 2019, lié à la bonne tenue des marges d'intermédiation sur l'activité de la clientèle et de la trésorerie ainsi qu'à l'évolution appréciable des marges sur commissions.

Les charges générales d'exploitation, bien que maîtrisées dans leur enveloppe budgétaire, progressent en une année de **23,2%**, en raison de l'accroissement de l'effectif induit par l'extension du réseau d'agences, de l'instauration d'une nouvelle grille de rémunération, de la poursuite des projets règlementaires et de la politique de digitalisation de la banque.

Le Résultat Brut d'Exploitation connaît une amélioration de **3,1 milliards (+16,5%)** comparativement à celui du premier semestre 2019, expliquée par l'accroissement des revenus.

Le Résultat Net à l'arrêté semestriel au 30 juin 2020 progresse de **22,2%**, soit **+2,9 milliards** par rapport à celui réalisé une année plus tôt, après la comptabilisation d'un coût du risque de **3,5 milliards** et d'une charge d'impôt de **1,7 milliard**.

En dépit des crises sanitaire et sécuritaire, la collecte des ressources clientèles a progressé de **28,4%** en un an et l'activité de financement à la clientèle a évolué de **29,8%**.

Dès l'avènement de la pandémie du COVID-19, la Banque a mis en place un Plan de Continuité d'Activités spécifique et a produit un rapport d'analyse d'impact de la crise assorti de mesures d'atténuation.

Au regard de la persistance de la crise et des mesures de relance de l'économie, la Banque a mis en place un plan d'actions prioritaire pour le second semestre, dont la mise en œuvre permettra de consolider l'activité et d'afficher des indicateurs plus résilients à fin 2020.

### **III. AUTRES INFORMATIONS**

L'agence de notation WARA, lors de sa revue annuelle a affirmé la notation de Coris Bank International SA à « BBB+ » en août 2020 avec une perspective maintenue à « stable ».

Ouagadougou, le 25 août 2020



**La Direction Générale**